



Ежемесячно в третий четверг месяца в Республике Беларусь проходит единый день информирования

Сегодня, 17 марта, Министр связи и информатизации Константин Шульган совершил рабочую поездку в Слуцк.

Посетил отделение почтовой связи Слуцкого регионального узла почтовой связи Минского филиала РУП "Белпочта" и сервисный центр Слуцкого зонального узла электросвязи Минского филиала РУП "Белтелеком", ознакомился с условиями работы.

Начальники узлов в свою очередь проинформировали об основных итогах деятельности и перспективных направлениях.

Далее Глава Минсвязи провел встречу с трудовыми коллективами Слуцкого РУПС и Слуцкого ЗУЭС в рамках которой обсудили [вопрос о геноциде белорусского народа в годы Великой Отечественной войны](#) и принимаемых государством мер по сохранению исторической памяти.

Также в Слуцком районном исполнительном комитете Министр провел прием граждан и юридических лиц с одновременным подключением «прямой телефонной линии».

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/7755>